



Date: - 07/05/2019

Corrigendum

विषय/Sub: Corrigendum in Notice Inviting Quotation for “Supply of consumable items” for Transfusion Medicine & Blood Bank Department at AIIMS, Raipur

संदर्भ/Ref: AIIMS/R/CS/BB/19/18/LPC

In context to following corrigendum is issued against subject LPC:

Sr. No	Description of Item	Existing Sentence	To be read as
01	HIV (I & II) ELISA Kit	Sr. No. 1. Should be sandwich Elisa with monoclonal antibody against P24 antigen & HIV antigen on the solid phase.	Should be sandwich Elisa with monoclonal antibody against P24 antigen & HIV I & and II antigen and/or Synthetic Peptide Antigen on the solid phase.
06	HBSAG 3 GEN SPOT TESTING	Sr. No. 5. In case of imported kits it should be registered and licensed in India by DGG (I).	In case of imported kits it should be registered and licensed in India by DCG (I).
		Sr. No. 13. The pack size should not be more than 50 test wherein each test is individually packed.	The pack size should not be more than 25 test wherein each test is individually packed.
07	HCV 3 GEN SPOT TESTING	Sr. No. 4. In case of imported kits it should be registered and licensed in India by DGG (I).	In case of imported kits it should be registered and licensed in India by DCG (I).
		Sr. No. 8. The assay component should include Positive and Negative control I each pack of 25 tests	The assay component should include Positive and Negative control each pack of 50 tests

Note: All other terms & condition will be remain unchanged.

**Stores Officer
AIIMS Raipur (CG)**